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Ilomohy ¢ymKUMja jenHe m QyHKIMja JBE IPOMEHJHPUBE MOTY C€ KOMIIO3UIM]jOM HOOWTHU
pasHe caoxmcene QpyHEuuje (jenHe wiam QBE TIPOMEHJbUBE).

Ha mpummep, ako je v dyHrmuja aBe mpoMeHmuBe, a [ ¢GyHKIMja jeaHe TPOMEHILUBE,
Taga npu oxpebeHnMm ycimoBrMma ciarama IOMEHa, MOxKeMO AepuHurcatu ¢GyHruujy (mse
IPOMEHJLUBE) Z Ca

2(,y) = fu(z,y)). (1)
Ako cy u m v QpyHRUUje jemHe nmpomeHbUBE, a f QyHKIMja ABE NPpOMEHJbUBE, Tana (Ipu
onpebennm ycnosuma) oune onpebyjy dyHruujy (jense npoMeHbuBe) ¢ HePUHUCAHY Ca

9(x) = f(u(x), v(z)). (2)
Taxo 3a f(u,v) = u¥ +v*, u(z) = sinr u v(z) = r umamo na je g(z) = (sinz)® + z51%. Ha
Taj HAYWH, 33 JOOUjame HOBUX (YHKNMja jelHE MPOMEHJ/PUBE MOYKEMO KOPUCTUTU CJIATAHE
GOYHKOUja YV KOjeM yYeCTBY]y M (QYHKIUje OBe MPOMEHJLUBE.
Y cayuajy ma cy u, v u f QyHKIUje OBe MPOMEH/LUBE, HOBA (QYHKIMja h mepuHMCAHA
ca
h(z,y) = f(u(z,y),v(z,y)) (3)
je rarkobe ¢yHrnuja nse nmpoMmenmuBe. Pynrnuja h je caoacena fyrnkyuja dse npomensuse.
IlomTo ce m3Box xommo3mnuje QyHKIUja jenHe IPOMEHJUBE noduja momohy wmsBonma
(OyHKOUja KOje YUYeCTBYjy V TOj KOMIO3WUIWjU, IPUPOIHO je OUEKUBATH U Oa Ce M3BOJ
¢yHKIMje g M mapuujasHU M3BOAM (YHKIHUja 2z # h Mory mobutu nmomohy wm3BOJga WIu
TapurjagHuX M3BOJA QYHKIUja 4 U ¥ U MAPIUjaJHuX n3Boaa GyHKmuje f.
IITo ce Tuue mudepeHIUjabUITHOCTU CIOKEHE (YHKIMje, BumeheMo na OHA Cienu u3
IPETIOCTaBKE O audepeHnrjabuIHOCTH GYHKIN]a Koje yuecTBy]jy v komnosunuju. Craenehn
IpUMep MOKa3yje a TO HUje U HEeONXOMaH YCJIOB 3a MudepeHInujabuaHocT.

Ipumep 1. Hexa cy gynxyuje u: R — R u f: R — R dpdunucare ca

1
u(x,y): m; (x,y) (an) : f(u): %7 u#0
0, (li’y) = (070) 0, u=0

u nexa je z(z,y) = f(u(z,y)).
dynryuja u nuje Jugepernyujabuana y mavku (0,0) u gynryuja f nuje dudepernyujabunra
y mavwku u =0, a gynkyuja z jecme Jufpepenyujadbuana y mauky (0,0).



1 Ilapmmjanam m3Bomu ciiokeHe QyHKIHje

[Ipo6iem Hama:kema HapUUjadHUX U3BoAa (QYHKIUje z medpuHucane ca (1) jako ce cBomu
Ha MO3HAT CiaydYaj. 3a QUKCHUPAHO Yy = Yo UMaMO Oa je z GYHKIUja jeAHe MPOMEHJ/bUBE KOja
ce nobuja rommoszunujom ¢Gyurimmje f u v, rae je v(x) = u(x,yo). Harae, z(x,y0) = p(z) =
(fowv)(x). Canuno umamo u y caydajy na ¢urcupamo = xg. Tana je z(zo,y) = ¥(y) =
(fow)(y), rme je w(y) = u(zw,y). lIpema npasuiy 3a U3BOA KOMIIO3UNUjE (YHKIU]A UMAMO
ma je () = Fo@) (@) w (y) = Flom)e'(y). Kaxo je o = ), o = i), ¢ = 2, u
Y = z,, TO 3MAUM na je

zp(,90) = f'(u(, y0))uy(x,90),  zy(20,y) = f'(u(xo, y))wy(zo,y).

[TomTo OBe jemHAKOCTM Baske 3a CBAKO T = To U Y = Yo (3a Koje je mepuHrcana (QyHKIHja
z), TO je
Z(z,y) = fl(ul@, )y (e,y),  zy(z,y) = f(ul,y)w,(z,y)

niu y kpaheMm m jemHocraBHujeMm 3amnucy (Tme ce 3a HaBeaeHe (YHKIUjE IIOAPA3yMEBajy
oarosapajyhu aprymenTn),

2y = fluy, 2y = flug,. (4)

3a ¢yuruujy h nedpunucany ca (3) y yubenury [1] (Teopema 2.3.3) morasamo je ma cy
BEHU MAaPIUjalHi U3BOAN NATU j€THAKOCTUMA

hy = fuug + fuvh, by = fia, + vy (5)

N3 (5) ce, kao cuenmjanan ciayuaj, qobuja u u3Box 3a GpyHKIUjY ¢ meduHucany ca (2)
"=+ . (6)

Y morazy Teopeme 2.3.3 (u3 [1]) jemmaroctu (5) cy mobujeHe mOI IPETIOCTABKOM Ia
cy ¢yuruumje u, v m f mapepennujabunre. Moke ce, HADABHO, TOCTABUTU IUTAKE 14
U je TO U HeoumxomaH (MM je caMoO HOBOJbaH) ycaoB 3a jemHakoctu (5). ITomro y Tum
jemHAKOCTUMA GUTYPUILY CAMO TAPIUjaIHA U3BOAN GYHKIM]A U, v U f, MOMKE Ce MTOMUCIUTU
Ia je mMOBOJHPHO IPETIOCTABUTU caMo ma ouu mocroje. Craemehm mpumep mokasyje ma To
HIj€ TaKO.

Ipumep 2. Hexa je dyrnwyuja f : R? — R dedunucana ca

2

uv
fluw)={ @212’ (u,v) # (0,0)
0, (u,v) = (0,0)
u nexa cy Pynryuje u,v @ R — R defunucane ca u(zr) = v(x) = z. Pynwkyuje u u v cy

Jupepenyujabuare y mavwku x = 0, a gynxyuja f y mawku (0,0) uma napyujasre uzsode npaoz
peda, f1(0,0) = f(0,0) = 0.

3a x # 0 umamo da je

1'2'56 T

:x2+$2 DX

9(x) = f(u(z),v(x))

a sa =0 je g(0) = f(0,0) =0. To snawu da je g(x) = x/2 3a ceaxo x € R, na je ¢'(x) = 1/2
maxohe 3a ceaxo x € R.

Mehymum, s3a =0 ne sancu jednarxocm (6) jep ce uz we doduja da je g'(0) = 0.



IIpumerumo ma y HaBemenom npuMepy ¢yHENUja f Huje mudepeHnUjabuiaHa y Tadku
(0,0), a ma cuoxkeHa QyHKOUja g UMa WU3BOJ, aiu He Baxku ¢opmyna (5) 3a Harakeme
usBona ciaoskerne ¢yurnuje. lakae, 6e3 nmpermocraBrke mudepeniujabusnoctu Gpyuruuje f
He Bayke (QopMyJse 3a mapuujajiHe M3BOJE CIIOKeHe (QyHkmumje. Y ciaenehem mpumepy wus
ucror paszsora ($pysrmuja f Huje mudepeHnujabuina) ciaoskeHa (yHKIMja ¢ Yak HeMa HU
U3BOI.

Ipumep 3. Hexa je f(u,v) = Juv, u(z) = v(z) = 22 unexa je g(x) = f(u(z),v(x)). Pynryuje
u uv cy Jupepenyujabuate y R, a dynkyuja f uma napyujasne uzeode y mawku (0,0). Kako
je g(x) = |z|, pynruyuja g nema uzeod y mauku x = 0. Pasaoz je mo wmo dynryuja f nuje
Jupepenyujabunna y mawku (0,0).

2 Cabuju ycJioBM 3a HOCTOjaH-€ TaPIjaJTHUX N3BOOA CIIOKEHE
pyHEKIUjE

[Tomrro cMo Bumenu nma ¢Gopmylie 3a HapuujasgHe M3BOAE CIOkeHe ¢yHEuuje (jeaHaxoctu
(5) u (6)) me Baske ako ¢pyHEnUja [ HUje mqUpepeHnUjabuaHA, OCTaje Ja Ce BUAU Aa JIU Te
dhopMmyse MOry na Baske 0e3 IpeTHoCcTaBKe O AudepeHnrjabuiHOCTy QYHKIUja U U V.

Cuneneha Teopema roBopu o ToMe na je To moryhe, omnocuo na jemnaroctu (5) u (6)
Baske U Opu ciaabujum yciosuma oxn onux y Teopemu 2.3.3 (u3 [1]. Hamme, dpynruuje u
u v He Mopajy Outu mudpepenunnjabuine, Beh je HOBOBHO na mMajy mapliiujajHe U3BOIE Y
nocMaTpaso]j Tadru (o, yo).

IokasxkrMo Hajupe na aHaJoraHo TBpheme Baxku 3a QYHKIU]Y jenHe MPOMEHJPUBE KOja
je xoMmonoBana noMmohy ¢yuruuja f, u u v, Tae Cy u 1 v GYHKUUje jeqHe TPOMEHJLUBE.

Heka cy ¢ysrmumje u n v nedunucane y oxosunu tauke rg € R u Heka je pyurumja f
nepuHUCAHA Y OKOJNMMHU Tauke (ug,vp), rae je ug = u(xg) m vg = v(zp). Tama je y HEKO]
orkosmau U Tauke x( nedunucana u pyuxmuja g : x — f(u(z),v(x)).

Teopema 1. Axo je gynryuja f Jufepenyujabuana y mauru (ug,vo) u axo Pywkyuje u u v
uMagy uzeode Yy Mauku To, mada U GYHKUUIQ g uMa u3800 Y MAYKY To U 8AHCU jeOHAKOCT

g'(x0) = fy(uo,vo)u'(z0) + f,(uo, v0)v' (20). (7)

Lloxaz. 3a xg € U u npupamraj Az Takas na je xg + Ax € U mmamo oarosapajyhe
npupamraje Au(zg), Av(zg), Af(ug,vp) u Ag(xg). Kako je dpyurmuja f mudepenuujabuana
y Tauku (ug,vp), TO je

Ag(zo) = Af(ug,vo) = [ (uo,v0)Au(zo) + f(uo, vo)Av(zo) + aAu(xg) + BAv(x0),

rae cy « u 3 6eckonauno maise ¢pyurnuje kana Au(zg) — 0 u Av(xzg) — 0.

Axo obe cTrpane oBe jemHakocTH momeauMo ca Az, mobujamMo ma je

A A A A A
T0) g1 a0, 00) 200 4 g ) R0 o U] pBUTO)
Kama Az — 0, Tana A A
M) wag), BN ey, (9)

Ocum Tora, 3a Ax — 0 mmamo ma Au(zg) — 0 u Av(zg) — 0 jep cy ¢dysrmmje u u v
HEeNPeKUaHe y TAuku Tg (IITO CJIeArd U3 NPETIOCTABKE Na OBe (YHKIUje MMajy U3BOL Yy
Tauku xg). To mame 3uaum qa o — 0 u f — 0 kama Az — 0.

Cana u3 (8) u (9) caenu na

Ag(o)

e fi(uo, vo)u! (z0) + f;,(uo, vo)v' (o)




kana Az — 0. IIpema Tome, ¢'(xo) mocroju un Basku jenuarocr (7). W

Ako ce mompasymeBa ma Tauyku ro QyHKOMja u U U oAroBapa Tadra (ug,vo) QyHKIUje
f, onma jemHocraBHO MO:keMO pehim ma y Tauku xg Basku jeqHaxoct (6).

[Mpernocraska na je ¢pyurnuja f mudepennmjabunna y tauku (ug, Vo) HE MOKe na ce
u3ocTaBu uian ociaabu, mro mokasyjy lIpumep 2 u Ilpumep 3.

W3 nperxonHe TeopeMe OUPEKTHO CJele jeTHAKOCTU 3a IapIlivjaJiHe u3Bole (yHKIUje h
nepuuucane ca (3). Heka cy ¢pyHruuje u u v neprHMCane y OKOJIOHU Tauke (To,Yo) U HEKA
je ¢yurumja f medpuHMCana y OKOIMHU Tauke (ug, V), Tae je ug = u(xo,yo) u vog = v(Tg, Yo)-

Teopema 2. Axo je gynrkuyuja f oufepenyujabuana y mauru (up,vo) u axo y mawky (g, yo)
nocmoje napyujasny u3eoou ul, u’y, vhou ’UZ//, mada nocmoje u napuujast u3go0u Pynryuje h
y mauru (To,yo) u saxnce jednarocmu (5).

Jokas. Tomro maprujanau usson h), nobujamo 3a QUKCUPAHO Y, TO 3HAUM O UMAMO
GYHKUU]y jenHe MPOMEHJ/bUBE, Ia MOkeMO mpumenutu Teopemy 1. Axo y ¢opmynu (7)

m3Bome v m v/ 3aMEHMO ca mAPUUjaJHUM M3BOAMMA U, W V., mobujamMo na mapujaJHA
u3Bon h!, y tauku (xg,Yyp) HOCTOjU U A& BaKU

Rl (zo, yo) = fr,(wo, vo)ul(zo, o) + fi (w0, vo)vh (0, Yo)-

Ha wctu HauwmH, pukcupameM IPOMEH/LUBE T NOOMjaMO na IOCTOjU IapUUjaIH MU3BOI h;
y Taykru (xo,Yyo) U Aa BaKU

By, (20, 90) = fr(u0, vo)uy, (w0, yo) + f1(uo, vo)vy (o, yo)-

[Ipema Tome, y tauku (xg,yo) Bake jequaxkoctu (5). W

Ilpumep 4. Hexa cy gynxyuje u,v : R? — R dedunucare ca

z3 Ty
_r 0,0 = 3
U(fL‘,y) _ . +y27 (-’L’,y) 7é ( ’ ) , ’U(l‘,y) _ 2 +y2

0, (z,y) = (0,0) 0, (z,y) = (0,0),

nexa je f(u,v) = uv 3a (u,v) € R? u nexa je h(z,y) = f(u(z,y,v(z,y)).

3a ose pynryuje ucnymwenu cy yeaosu Teopeme 2 y mauxu (0,0). Pynxyuja f je dufepenyu-
jabuana y R?, a Pyrnruuge u u v nucy Judepenyujabuane y mawru (0,0), aru umajy napyujanre
uzgode: u,(0,0) = 1, uy(0,0) = v;(0,0) = vy (0,0) = 0. Howmo je f,, = v u f, = u, npema
jeonarxocmuma (5) dobujamo da je

hy(0,0) = £2,(0,0)u;,(0,0) + f1(0,0)v;,(0,0) =0-0+0-0 = 0.

Hapaeno, ose napyujanre uzeode moxcemo 0obumu u dupexmno uz gynkyuje h xoja je dama
ca
T () £ (0,0
9 $7 )
h(z,y) = @ +y2)2 Y

0, (z,y) = (0,0).

Teopema 1 u Teopema 2 majy OOBOJBHE yCJIOBE 3a IOCTOjal€e MAPIUjaJHUX U3BOIA
clIojkeHe (PyHKIUje U 3a ¢opMmyJe nmoMohy Kojux ce T M3BOAM MOTY m3pauyHatu. Hase-
neHu ycioBu Hucy u Heonxomuu. lakue, jemmaroctu (5) m (6) mMory ma Baske m Kazua
HABEIEHU NOBOJLHU YCJIOBU HUCY UCIHYHCHU.



Ipumep 5. Hexa je f(u,v) = Juv, u(z) = v(x) = 22 u nexa je g(x) = f(u(z),v(z)). Pynxuuja
[ wuje dugepernyujabunana y mauru (0,0), wmo snawu da nucy ucnymwenu ycaosu Teopeme 1.
Mehymum, jeonaxocmu (6) 3a © =0 cy maune jep je ¢’'(0) =0 u f,(0,0) = f/(0,0) = 0.

3 udepeHnmnjadbuHOCT ciokeHe QYyHKIHje

N3 Teopeme 1 koja ce omocu Ha ¢QyHRIMjY ¢ : x — f(u(x),v(r)) caemqu na je cuoxena
¢yHKIUja ¢ 1 udepeHnujabuIHa y TAUKI Xg, jep je 3a QyHKIUje jeqHe TPOMEHIbUBE TUPepP-
€HIMjaONUIHOCT €KBUBAJIEHTHA IOCTOjarhy M3BOJA.

MebyTum, u3z Teopeme 2 He ciaemu nudpepeHnNjabUIHOCT GYHKUIUjE

h:(z,y) = flulz,y),v(z,y)).

Ha npumep, ¢pyuruuja h us IIpumepa 4 auje nudepennujabunna y raukn (0,0), a ¢pyHKIUT]jE
u, v u f ucnymanajy ycaose Teopeme 2.

Y Teopemu 1 ¢yHEIUMje u 1 v cy u audpepeHnnjabuiane y tadrn xrg. Jla nm je takas
yCIOB 3a (YHKIUje % ¥ v AOBOBAH U 3a IU(PEPEHINjalbUIHOCT CiokeHe ¢yHKuuUje h?
Oxarosop naje caeneha rteopema.

Teopema 3. Axo je gynruuja f dudepenyujabunna y mauxu (ug,vo) u ako cy Pynxyuje u v v
Jugepenyujabuane y mawku (o, Yo), mada je u Pynryuja h dudepenyujaburra y maury (o, yo)
u y moj mauku eaxce jednarocmu (5).

[okas. Heka je ¢pyurumja h memnucana y nHexoj okouauau U tauke (zg,yp) U HEKa Cy
npupamraju h u k taksu na (zrg + h,yo + k) € U. Panu jeqnocraBrocTu nucama (a m yu-
Tama), apryMenTu QyHkiuja he y mameMm MOKa3y OWTU M30CTABJLEHU, a MOJAPa3yMeBa Ce
na je (up,vp) (rme je ug = u(xo,yo) u vo = v(o,Yo)) aprymMesT GpyHKuuje f U HEHUX mapiu-
jasmHUX U3BOmA M mpupamraja, a (xg,yo) APryMeHT YHKIUja U U U U BUXOBUAX MPUPAIITA]a
U TMAPIUAjATHUX U3BOIA.

M3 npernocraBre audepeHnnjabuiHoCcT GyHKIUja U U vy Tadku (Tg, Yo) UMAMO Oa je
Yy TOj Taukmu

Au = uzh +uyk + ath + Bk, Av = v h 4+ vk + ash + fok, (10)

rme cy a1, B, ag u [y beckonauno masie ¢pyarumja xama h — 0 u k — 0.

W3 mpernocraBke mupepenmnujadbunnoctu pyurinuje f mmamo na je
Af = flAu+ flAv + agAu + B3Av, (11)

rae cy as u (3 Geckonayno mase ¢pyurmuje kaga h — 0 u k — 0 (jep Tama u npupamraju
Au u Av takobe Teske HyIn).

Samenom y (11) uspasa 3a Au u Av u3 (10) mobujamo na je
Af = fuluph 4+ uyk + anh + Bik) + fo(vph 4+ vk + agh + Bak) + 7, (12)
rue je

v =az(uph +uyk + arh + ik) + Ba(vih 4 vyk + ash + Baok)
=(azuy, + azon + B3v), + Bzas)h + (azuy, + azpy + B3v;, + B362)k
=ayuh + B4k.

Jennaroct (12) moxke na ce 3amuiie u y 00IUKY

Af = (fuuy + fovp)h + (fouy, + fovy)k +9, (13)

5



e je
8 = (fuor + fraz)h + (i1 + fiB2)k + v = ah + Bk. (14)
N3 (13) u (14) caenn na je

Af = (flul + fovh)h +( {Lu; + f{,v;)k‘ + ah + Bk,

OOJHOCHO

Ah(zo0,y0) = Af(uo,v0) = Ah + Bk + ah + Bk, (15)

rne je A= fiu, + fivp u B = fluy + fyvy,. Kaxo cy aq u B4 Geckonauno mane ¢yHkmmja
kaga h — 0u k — 0, Takse cy u a u (3, na u3 jequaxoctu (15) 3armpydyjemo na je pyHKuuja
h madepenuujabunna y Tadru (xo,Yo)-

N3 jemmaroctu (15) takobe cnemu na cy A mu B napumjanau uszBoau (GyHkrmumje h y
raukn (xo,yo). [Ipema Tome, morazann cMmo u ga Baske jeanaxoctu (5). W

Y cnoBU y IPETXONHO] TEOPEMU HUCY HEONXOIHU na 6m ¢yHkmuja h Ouna audepeHu-
jabuiHa, mTO MOKa3yje ciaemehum mpumep.

Ilpumep 6. Hexa cy gynxyuje u,v : R? — R dedunucare ca

3 3

() = mzmiﬂzv (z,y) # (0,0) o) = $2y7+yz’ (z,y) # (0,0)

0, (l‘,y) = (O?O) 0, (.%,y) = (070),

nexa je f(u,v) = uv 3a (u,v) € R? u nexa je h(z,y) = f(u(z,y,v(z,y)).
dynryuje u u v Hucy Jufepenyujadbuane y mawku (0,0), a dynryuja h jecme Jupepenyuja-
OUARG Y O] TAYKY.

3anammu

1. 3a ¢ysrmmjy z: (z,y) — f(v/22+y?), rme je f: R - R mupepenmujabunna pynruumja,
OZpeIUTU TIAPIMjaJHe U3BOAe MPBOT Pela.

2. Hokaszatu ma 3a ¢ysrmujy z : (z,y) — xf(zy), rme je f: R — R mudpepenunjadbuana
/

GyHEUUMja, BAKA JeIHAKOCT Tz, — Yz, = 2.

3. Ilposeputu ma mu 3a ¢yssuujy z : (z,y) — xf(2? —y?), roe je f: R — R mudpepennn-
jabunHa QyHEIUja, BaKW jeTHAKOCT

21 r_
Y 2y +TYZ, = 22

2

4. Jlokazaru na 3a GyHRUUjY 2 : (x,y) — g— + f(zy), rme je f: R — R mupepennujabunna
x

¢OyYHKOUja, BaXKU jeTHAKOCT

:1:22; — :Uyz; + y2 =0.

x
5. 3a ¢ysarmmjy h: (z,y) — u® + 03, roe je u(z,y) = In/2? +y? u v(z,y) = arctan —,
Yy
ONpEeIUTH MapIyjajHe U3BOIE MPBOT Pela.
6. 3a ¢ymruumjy h : (x,y) — In—, rme je u(x,y) = sin— u v(x,y) = \/7, OpeIUTI
v Yy Yy

mapIyjaiie U3BOIe MPBOT Pena.



7. Heka je ¢pymrmuja f: R?2 — R nedunucana ca

5/3
u’/ v
Flu,v) = FCRL (u,v) # (0,0
0, (u,v) = (0,0)
u Heka cy ¢yHEnuje u,v : R - R nepunucane ca
4/3 - 0
w() =z, v(z) = x*7sin—, x #
0, x=0
Ilokazatu ma cy u um v nudepennujadbuiane (yHrmumje y Ttadyku © = 0 m ga mocrToje

napuujanan u3soau (pyuruuje [y rauru (0,0), a na ciokena GpyHKnUja g nepuHUCAHA Ca
(2) mema m3Box y Tauku x = 0.

8. Arko cy f,g : R - R nudepenmmjabunue ¢pynrmuje u arxo je z(z,y) = f(z + g(y)),

NPOBEPUTH JI& JIN BAXKU JEIHAKOCT 2y 2y, = Zy 2y,

9. Jlokaszaru na 3a GyHRUUjy 2 : (x,y) — f (%) + xg (%), roe cy f,9: R — R mudpepen-
nurjabuiaHe QpyHKIUje, BAKU j€THAKOCT
x2z;’2 + Qa:yz;’y + yzulylz = 0.
10. [lokaszaru ma 3a ¢yuruujy h: (z,y) — f(u(z,y),v(z,y)) Baskn
Wi = flul? + 2f00, + v + flulls + fvl.
11. 3a ¢yurumjy h : (z,y) — f(u(z,y),v(z,y)) u3sectu dpopmyse 3a CBe IAPLUUjATHE

n3BOME APYTOr pena.

12. Hexa je h(z,y) = f(u(z,y),v(z,y)), vaoe je u(z,y) = 2%y u v(z,y) = 3z +2y. IlokazaTtu
na je

Mo =t i + 47 £, + 4L, Wy, = 22%y [l + (32 + dwy) 1], + 22, + 6 £}

13. Hata je ¢ymrmmja f : R?> — R 3a Kojy Bam; jeIHAKOCT [l (2, y) + f;’Q(x,y) = 0.
Ilokazatu na 3a caosxkeny ¢yuruujy h: (x,y) — f(u(z,y),v(x,y)), voe je

z Y

u(z,y) = Wa v(x,y) = Wa

Takohe BayKM aHAJIOTHA jeIHAKOCT.
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